

Повышение конкурентоспособности

Корпорация АВВ изготавливает электродвигатели более 100 лет. Мы поставляем электродвигатели практически любого назначения, отвечающие самым высоким требованиям надежности, эффективности и рентабельности. Мировая сервисная сеть обеспечивает предоставление полного набора услуг, при этом новейшие системы электронной коммерции eBusiness обеспечивают простое размещение заказов и быструю поставку.



Industrial^{IT}

В качестве ключевого элемента деловой стратегии корпорация АВВ приняла обширную программу разработки и компоновки продукции в рамках архитектуры Industrial^{IT}. Эта инициатива ориентирована на стандартизацию продукции корпорации АВВ в качестве “строительных блоков” для более крупных решений, обеспечивая функциональные возможности, которые позволяют множеству единиц оборудования идеально взаимодействовать в качестве компонентов автоматических и информационных систем, работающих в режиме реального времени.

Двигатели и генераторы являются основными строительными блоками в архитектуре Industrial^{IT}.

Корпорация АВВ (www.abb.com) является лидером в области электроэнергетики и автоматике, что позволяет ее коммунальным и промышленным заказчикам повышать эксплуатационные характеристики систем с одновременным уменьшением воздействия на окружающую среду. Группа компаний АВВ осуществляет свою деятельность почти в 100 странах и обеспечивает работой около 120 000 человек.

Электродвигатели общего назначения

Двигатели АВВ общего назначения легко получить с центральных складов и у дистрибьюторов во всем мире. Такие двигатели, рассчитанные на стандартное использование по прямому назначению, соответствуют большинству технических требований заказчика. Двигатели общего назначения изготавливаются в соответствии с наивысшими производственными стандартами и используют самые лучшие материалы из всех стран мира. Это обеспечивает электродвигателям высокое качество и надежность, позволяя им работать более 30 лет. Электродвигатели, обладая конкурентными ценами, соответствуют классу энергетической эффективности EFF2 и, как вариант, классу EFF1.

Электродвигатели с повышенным КПД

Двигатели АВВ с повышенным КПД пригодны для самых ответственных применений в целлюлозно-бумажной промышленности, системах очистки воды, пищевой промышленности, металлообработке и производстве строительных материалов. На такие двигатели, к которым предъявляются повышенные требования при проектировании и которые используются совместно с технологическим оборудованием указанных отраслей, корпорация АВВ дает 3-летнюю гарантию.

Электродвигатели с повышенным КПД изготовлены в соответствии с наивысшими производственными стандартами и используют самые лучшие материалы из всех стран мира. Это обеспечивает им высокое качество и надежность, позволяя электродвигателям работать более 30 лет. Электродвигатели, имеющие умеренные цены, соответствуют классу энергетической эффективности EFF1.



Доступность

Благодаря разветвленной системе поддержки и обслуживания, такой как глобальная складская сеть, мы обеспечиваем простое размещение заказов и быструю поставку

- Заказ на основе электронной системы обмена данными EDI
- На складах всего мира находится более 300 000 электродвигателей
- Двигатели, чаще всего используемые в качестве комплектующих изделий, имеются на самых удаленных складах
- Срок поставки двигателей со склада от 2 до 72 часов
- Изменения вносятся в течение 24 часов

Бизнес в Интернете

Система BusinessOnline обеспечивает на сайте <http://online.abb.com/motors> интерактивный доступ в реальном времени к вашему персональному порталу к электродвигателям и приводам АВВ. Вы можете выбирать, конфигурировать и заказывать продукцию, определять ее наличие и размеры запасов на складах, следить за прохождением заказов, получать сведения о службах поддержки и техническую информацию, такую как чертежи, протоколы испытаний и прочая техническая документация.